Comune di Roseto degli Abruzzi Prot. N. 0041662 del 29-10-2021 arrivo Data . 29,10,2021 CITTA' DI ROSETO DEGLI ABRUZZI Al Sig. Sindaco del Comune di Roseto degli Abruzzi 2 9 OTT, 2021 41662 PROT, N. OGGETTO: Verifica motivi di ineleggibilità e incompatibilità ad assumere la carica di Consigliere Comunale. Io sottoscritt o FELICE SIMONA PESCARA nat o il 07.71 residente e a

DEGLI ABRUZZI VINCI

proclamat o elett o alla carica di Consigliere Comunale nelle recenti consultazioni elettorali amministrative, con la presente

DICHIARO

che nei miei confronti non sussistono motivi di ineleggibilità o di incompatibilità di cui di cui ai decreti legislativi 18-8-2000, n. 267, 31-12-2012, n. 235 e 08-04-2013, n. 39.

Con l'occasione Le comunico in calce alla presente i dati relativi alla mia persona necessari per gli adempimenti burocratici.

Distinti saluti.

Cognome	DI FELICE e	Nome
	SIMONA	nato/a a
	PESCARA il 11.	07.71
Residente:	- RUSETO DEGLI ABRUZZ	Tel.
L. DA	v vinei	Via: _ n6
Codice		Fiscale:
studio:	LAUREA in Scienze Religiose	_ Titolo di
Professione:	I.R.C.	
Mail/Pec:	imona. oli felice @ olie. iT	

Al Collegio Regionale di Garanzia Elettorale presso la CORTE DI APPELLO DI L'AQUILA

Io Sottoscritto DI FELICE SIHONA	nato a
PESCARA il 11.07.1971	e residente
a ROSETO DEGLI ABRUTI' In Via/Piazza L. DA	VINCI 6
PEC MAIL simona. d. fel.ce@olia.iT TEL CELL 328 ISS 2	555 ,
Candidato alle Elezioni per il rinnovo del Consiglio Comunale	
di Rosero Degli Adrozzi svoltesi in data 3 e 4 ottobre	2021, ai fini
del rendiconto di cui all'art. 7, comma 6, della Legge 515/1993, co	ome richiamato
dall'art. 13, comma 6 lett. A) della Legge 6 luglio 2012 n, 96	
DICHIARO	
che per la campagna elettorale suddetta, non ho sostenuto spe alcun contributo. "Sul mio onore affermo che quanto dichiarato corrisponde al ve	
ROSETO DEGLI AMPRITURI 27 10-2021 Summer	a del candidato
	ma del mandatario e designato)

DICHIARAZIONE E RENDICONTO

EX ART. 7 LEGGE 10/12/1993 N. 515 (RICHIAMATO DALL'ART. 13 comma 6 LEGGE 6/luglio/2012 N. 96)

ELEZIONI COMUNALI DEL 3 e 4 OTTOBRE 2021

Candidato: DI FELICE SIMONA
Luogo e data di nascita: PESCARA 11.7.1971
Indirizzo: VIA L. DA VIDEI 6
Città: ROSETO DEGLI ABRUZZI (TE)
Tel/Cell: 328 15S 2555
Pec/Mail:
Specificare la tipologia della Candidatura:
□ Sindaco
Consigliere Comunale
Comune di ROSETO DEGU ABRUZZI
Limite di spesa riferito alla tipologia di candidatura sopra specificata come da prospetto allegato:
$\epsilon_{$
Data 27-10-2021